

Івано-Франківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №12 імені  
Івана Франка  
Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області

Код 20559181, Україна, м. Івано-Франківськ  
вул. Національної Гвардії 13, тел. 78-90-19  
електронна адреса: [ifschool\\_12@ukr.net](mailto:ifschool_12@ukr.net)

Характеристика

Діяльності учителя німецької мови ЗЗСО №12 імені Івана Франка Рилук Руслани Миколаївни, яка після закінчення Прикарпатського університету імені Василя Стефаника отримала освітній рівень магістр.

Івано-Франківська школа №12 Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області, як роботодавець, тісно співпрацює з кафедрою німецької філології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника та випускниками, які проходили фахову підготовку за освітньо-професійною програмою «Філологія» за спеціальністю «Мова і література» та здобула кваліфікацію «Філолог, викладач німецької, англійської мов та зарубіжної літератури».

В школі №12 працює учитель Рилук Руслана Миколаївна, яка після закінчення Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника отримала освітньо-кваліфікаційний ступінь магістра.

Рилук Руслана Миколаївна працює на посаді вчителя німецької мови з 2017 року. Зарекомендувала себе старанним та дисциплінованим працівником. Систематично працює над підвищенням своєї фахової майстерності. Добре володіє програмовим матеріалом, володіє ефективними формами і методами навчання. Сумлінно готується до уроків, детально продумує систему тренувальних вправ, відпрацьовує лексичний матеріал, забезпечує належний рівень знань учнів з різних видів мовленнєвої діяльності. Ефективно використовує аудіовізуальні засоби навчання (таблиці, магнітофон, ілюстрований матеріал). Проводить показові уроки, позакласні заходи, організовує різні ігри, акції, виставки стінгазет.

Руслана Рилук активний учасник різноманітних фахових семінарів та тренінгів, зокрема від «Goethe-Institut» та «Hueber Verlag».

Вважаємо, що освітня програма Філологія за спеціальністю «Мова і література», дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованого фахівця, який володіє усіма фаховими компетентностями для провадження освітньої, методичної та наукової діяльності та може бути успішно реалізована у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Директор школи



Череп А.Д.